[image: image1.jpg]AB*NJAL




Referat fra bestyrelsesmøde 

tirsdag d. 16. maj 2006 i Leifsgade 7

Tilstede: Jesper B., Birthe, Christian (til og med pkt. 6), Flemming, Michael og Conni.

Afbud: Jan, Jesper S. og Jean.
1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt med tilføjelse af punkterne 9, 10 og 11.

2. Valg af referent

Conni. 
3. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 25. april 2006

Referatet blev godkendt.

4. Orientering og opfølgning

a) Huslejenævnet har afvist Bryggenetsag vedr. omkostningerne anlagt af fraflyttet lejer. Huslejeankenævnet har givet foreningen medhold i varsling af hensættelse til udvendig vedligeholdelse.

b) Kommunen har varslet overtagelse af de private veje. Grundejerforeningen forsøger derfor at komme ud af kontrakten omkring asfaltering af Gunløgsgade, hvilket betyder at vi har sat kantstensopretningen på stand-by.

c) Opgaver: Flemming og Jesper B. følger op på alle sammenlægningerne – få mangler at få besøg, men der mangler stadigvæk en del kopier af byggetilladelser. Flemming får fat i initiativtager til nedsættelse af altanudvalg. Jesper B. sætter ekstra trappe + branddør i Den Blå avis. Christian laver arbejdsgangsbeskrivelse vedr. hjemmesiden så flere vil kunne varetage opgaven. Christian og Birthe udarbejder forslag til ny måde at organisere arbejdsweekend. Jesper S. laver plakat vedr. storskraldsrum + kommer med forslag til skiltning. Jan og Michael undersøger mulighederne for at bryggenetkablingen vil kunne udnyttes ifbm. udskiftning af dørtelefoner. Michael laver høringssvar til kommunen vedr. overtagelse af vejene samt brev til alle der har kælderrum i Gunløgsgade 65 pga. spildolie i sivebrønd.

5. Ekstraordinær Generalforsamling

Referat godkendes over mailen, og underskrives i weekenden. Der tages fat på valg af revisor efter afslutningen af årsregnskabet. 

6. Opsigelse af Boligexperten

Opsigelsen blev underskrevet.

7. Indregulering af parallelforbundne varmtvandsbeholdere

Det blev på anbefaling fra energikonsulent besluttet, at igangsætte en indregulering af de 2 varmtvandsbeholdere, med det mål at belastningen bliver ens og varmen fordeles jævnt i hele huset. Pris 5.500 kr. ex. moms.

8. EVO – Elektronisk varmecentrals Overvågning

Bestyrelsen besluttede, at foreningens varmecentral fremover skal overvåges elektronisk af vores energikonsulent, således at en uhensigtsmæssig drift vedr. både vand og varme kan blive rettet straks. Samlet har huset årlige udgifter til varme på ca. 1,2 mio. kr. og 600.000 kr. til vand, og det forventes at udgiften på ca. 20.000 kr. til overvågningen tjenes ind ved at driften optimeres. Desuden vil bestyrelsen hver måned få tilsendt opfølgning på forbruget. Aftalen evalueres om et år. 

9. Vandrette aftræk på facaden

Kommunens praksis og tolkning af byggereglementet omkring aftræk til bl.a. emhætte og tørretumbler gennem facaden er blevet undersøgt af vores rådgiver. Kommunen tager stilling i hvert enkelt tilfælde, om der kan gives dispensation fra byggereglementet, såfremt der foreligger en fuldmagt fra foreningen. De anbefaler dog, at alle aftræk føres over tag pga. gener for naboer. Desuden vil mange aftræk blive en belastning for miljøet i gården.

Da der er et behov for mekanisk udsugning, undersøges mulighederne for et fælles ventilationssystem i fx skorstene. Rådgiver vil blive bedt om at udarbejde notat.

10.  Orlov fra bestyrelsen

Jean har bedt om orlov fra bestyrelsen fra nu og frem til 1. august 2006. Jesper S. indtræder i bestyrelsen i denne periode.

11. Portrenovering

Bestyrelsen besluttede, at der lægges fliser i porten i Gunløgsgade i stedet for det nuværende asfalt. Væggene males gule, og der monteres 8 nedhængte lamper så der bliver et godt lys. Da der ikke sættes klinker på væggene monteres der fendere, således at murværket skånes ved transport af bl.a. containerne. 

12. Eventuelt
Næste møde 6. juni, kl. 19.

